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III. éves FOK hallgatók számára 
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Tananyag:  

Mikrobiológia – orvos-, fogorvos és gyógyszerészhallgatók számára, Semmelweis Kiadó, 

Budapest 2013 (szerk: Ádám Éva) 

Az orvosi mikrobiológia alapjai, e-tankönyv, Semmelweis Kiadó, Budapest (2019) 

(összeállította a Mikrobiológiai Intézet Munkaközössége), valamint az előadások és gyakorlatok 

anyaga. 

Beszámolók: 2 alkalommal 10-10 esszékérdés, elfogadás: dolgozatonként minimum 6 jó válasz. 

A beszámolók eredménye nem befolyásolja a félév elfogadást.  

 

Hiányzások: az Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzatában foglaltaknak megfelelően, a 

gyakorlatok esetében a félév során maximum három igazolt hiányzás lehetséges.  

 

Félév aláírása és értékelés: a félév elismerése (aláírás) a gyakorlatokról való hiányzások alapján 

történik. Gyakorlat értékelése: a gyakorlatokon végzett aktív munka és a hiányzások alapján, 

kiválóan megfelelt, megfelelt, nem felelt meg (ez utóbbi esetben a hallgató a félév elismeréséhez 

szükséges aláírást sem kapja meg). 

 

Szigorlat: a vizsgaidőszakban minden héten, kedden és csütörtökön. Jelentkezés és vizsganap 

módosítás a Neptun program szerint.  Az értékelés módja: szóbeli vizsga. A vizsgákon 

segédanyagot, mobiltelefont, okos órát használni szigorúan tilos. 

A vizsgák 8:30-kor kezdődnek, gyülekezés a Mikrobiológiai előkészítő előtt (I. emelet, E19 ajtó). 

A szigorlat megismétlése: a Neptun program szerint. 

A tárgy elméleti anyagát feleletválaszos kérdések formájában kérjük számon. Minden vizsgázó 10 

kérdést kap az első félév előadásainak és gyakorlatainak az anyagából. A vizsga szóbeli részére 

csak azok a hallgatók mehetnek tovább, akik legalább 90%-osan teljesítik a számonkérést. Az 

elméleti számonkérés megírására a vizsgaidőszakban a szóbeli napján reggel kerül sor. A 90% 

alatt teljesített teszt esetén elégtelen érdemjegy kerül a Neptunba bejegyzésre. Ebben az esetben 

újra próbálkozni az ismétlővizsgákra érvényes feltételekkel lehetséges. A kérdéseket az intézet 

honlapjára és a moodle rendszerbe feltöltjük.  



Orvosi Mikrobiológiai Intézet honlapja: http://semmelweis.hu/mikrobiologia 

Budapest, 2020. szeptember 01. 
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